CabaKTblH TaKblpbIObI:

PauuoHan TeHAaeynep
8-CbIHbIMN



CabakTbIH MmaKcaThbl:

o OKyuWwblinapfa pauuoHan TeHaeynep Typanbl
OinimpoepiH KeHenTy, Oernwek - payuoHarn
TeHAaeynepal wewyal TepeHAaeTy.

e EcenTep wWbifapy apKbifibl OKyLWbiNapAabIiH
ournay XoaHe Te3 ecentey KabineTttepiH
AaMbITy, MNd8Hre KbI3bIfyWbINbIKTapPbIH
apTTbIpY.

 ¥KbINTbINbIKKA, WanwaHabiNbIKKa,
©30eTiMeH XYMbICTaHyfa, KaTeci3 WbiFapyfa
ocayny.



Kaumanay xammabirynapbli

TeH,,El,ey,EI,I LewiHaep:
x*-6x+8=0
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2) x2+2x-3=0
3) x2-6x+5=0

4) x*-5x+6=0

benwek-paunoHan teHaeyaiH, MM>K
aHbIKTaHAdap:
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Aybl3LLUa TanckipmMmanap.

1. OpinTiH KaHOan MaHIHOEe anrebparnbik
©PHEKTIH MafblHacbl bonmvanabi.
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bernwek-payuoHan meHoOeyoi wewy Ke3iHoe Kereci
arz2o0pumm Kori0aHblaosbl:

yTeHaeyre KipeTiH benwiektepaiH optak 6enimiH
TabamMbli3;

2)TeHaeyaiH eki xak beririH optak benimre
KENTIPEMIS;

3)anbiMaapblH TEHECTIPY apKblfibl OYTIH
paunoHan TeHaeyal anambis;

4)lWbIKKAH TEHOEYAl LeLeMis;

5)WbIKKaH TyOipnepaiH iwiHeH berae Tybipnepa;
anbin TacTanMbl3.



OKynbIKNeH XYMbIC

Ne 635 (1, 2, 3)

Ne 636 (1, 2, 3)



TecT cypakrapbl
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Yure Tancbipma
Ne 635-636 (4)
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PE®DJIEKCUA
KEPI BAUNTAHbIC



